Bevallás érkezett: 200___év ____hó ____nap.                                Átvette: ____________________

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat

„Talajterhelési díj”

Átalány bevallásának 2009. évi nyomtatványa

(A Környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. Törvény, valamint az Alsónémedi Nagyközség        Önkormányzat 1/2005 (II.7.) sz. rendeletével módosított 17/2004. (10.29.) sz. rendeletének felhatalmazása alapján.)

Természetes személyek /magánszemélyek/ töltik ki

	Adózó /kibocsátó/ neve:
	

	Adózó születési neve:
	

	Lakcíme:
	

	Levelezési címe: 
	

	Adószáma, adóazonosító jele:
	

	Adózó születési helye, ideje
	  

	 Adózó anyja neve:
	


Fogyasztó azonosításának adatai:

	Fogyasztóhely címe (i):
	Alsónémedi,                                                                                                   


Talajterhelési díj alapja:

	 1.) A fogyasztási helyen élők száma
	                       fő                                                     

	 2.) Jelölje be az alábbiak közül azt, amelyik az Ön háztartására vonatkozik:

       - udvari csappal                                                            40 l/fő/nap              …………                                     

       - épületen belüli, lakásokon belüli vízcsappal               65 l/fő/nap              ………...

       - épületen belüli, lakásokon belüli vízcsappal és

         vízöblítéses WC-vel                                                    95 l/fő/nap               ………...

 - épületeken belüli, lakásokon belüli vízcsappal, 

   vízöblítéses WC-vel, hagyományos fűtésű 

   (fürdőhengeres) fürdőszobával                                  120 l/fő/nap             ………...

 - hagyományos fűtésű helyett egyedi, éjszakai

         áramfelvételes vízmelegítővel, vízöblítéses WC-vel  150 l/fő/nap             …………

                                        

	 3.) 2009. 01. 01. - 2009. 12. 31. közötti időszakra a fentiek  

      alapján számított vízfogyasztás egyenlő az 

       1 sorban lévő fő x 2 sor átalány literrel x 365 nappal   
	     …………. liter      

	 4.) Talajterhelési díj alapja: /A/

       3. sor osztva 1000-rel (egész számra kerekítve) 
	     …………. m3 
 


Talajterhelési díj számítása:

	5.)  Egység díj: /E/
	                                               120Ft/m3

	6.)  Díjfizetés alapja: /A/
	                                                         m3                              

	7.) Területérzékenységi szorzó: /T/
	                                                       1, 5

	8.) 2009. éviTalajterhelési díj: 

        /TTD = E x A x T/
	                                                          Ft


Talajterhelési díjkedvezmények /törvény alapján/

Végleges talajterhelési díja:

	9. ) 2009. évre fizetendő talajterhelési díj

         / megegyezik a 8. sor adatával/
	                                       Ft


Kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak mindenben megfelelnek!

Kelt:______________________200____év _______________hó _____nap

                                                                                        ________________________

                                                                                                                              aláírás  

